     В коттедже (340 м2), который рассчитан на максимальное количество (8 человек), на первом этаже расположены: просторная современная кухня, гостиная-столовая с камином, санузлы. На втором этаже есть 4 спальни с отдельными санузлами. Каждая комната оформлена в неповторимом стиле. На третьем этаже находится 12 футовый русский бильярд, где Вы сможете оттачивать свое мастерство. Также комфортабельные столы, где Вы можете играть во все настольные игры. Если Вы хотите завтракать, обедать или ужинать на свежем воздухе в окружении гор, то к Вашим услугам терраса (100 м2) с барбекю.

Каждый коттедж сделан в уникальном стиле, к интерьеру приложилась рука и душа мастера, любящего свое дело.

          Главная характеристика Шале – просторность. Это достигается как площадью самого коттеджа (140 м 2), так и организацией пространства. Это большая двухуровневая студия с террасой, на которой Вы можете придаваться полному релаксу!

  Интерьер, в который Вы попадаете и красота, которая Вас окружает за пределами коттеджей, создают ощущение нереальности. На территории курорта есть баня, построенная в настоящих русских традициях. На первом этаже расположена комфортабельная комната отдыха с 12 футовым русским бильярдом, соответственно парилка и SPA бассейн. Лежа в бассейне, Вы можете наслаждать прелестями горной природы. На втором этаже расположен конференц-зал и библиотека, где Вы сможете найти литературу на любой вкус.

Для каждого времени года здесь есть для Вас уникальное предложение.

Весной и летом – поход на Говерлу, Черногору и другие вершины, подъем на внедорожниках, квадроциклах и лошадях на самые непроходимые высоты близлежащих гор. 

Зимой – это катание на санках, катание на трассовых лыжах, подъем на снегоходах на заснеженную целину, где еще не ступала нога человека, катание на санях и конные прогулки.


В период с 05.01.2009-28.12.2009

Стоимость за сутки
Шале до 4-х чел.  2000 гривен 

Большой дом    3500 гривен

2-х местный   500 гривен с 1 чел.

1-о местный   500 гривен 

Люкс до 3-х чел..  400 гривен с 1 чел.


Детям до 12 лет – скидка 25%.
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